
Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 

Γεώργιος Μυλωνογιάννης του Σταματίου-Τάκη  
 

Ο κ. Μυλωνογιάννης γεννήθηκε το 1963.  

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών από το 1993. 

Κάτοχος πτυχίου της Σχολής Οικονομικών Επιστημών (1982-1987) και της Νομικής 
Σχολής (1989-1992) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Είναι εκ των ιδρυτών εταίρων της Δικηγορικής Εταιρείας Φορτσάκης, Διακόπουλος, 
Μυλωνογιάννης και Συνεργάτες (FDM&A Law Firm) και της Μυλωνογιάννης & 
Συνεργάτες και επικεφαλής του τμήματος διαιτησίας και δημόσιων συμβάσεων της 
Εταιρείας.  

Οι τομείς δραστηριότητάς του επικεντρώνονται στο εμπορικό δίκαιο, το φορολογικό 
δίκαιο, το δίκαιο της ΕΕ, τις δημόσιες συμβάσεις και τη διαιτησία. Στον τομέα των 
δημοσίων συμβάσεων, παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες και εκπροσωπεί ημεδαπούς 
και διεθνείς πελάτες σε διαπραγματεύσεις συμβάσεων, καθώς και σε δικαστικές 
διαμάχες και διαιτησία. Η εμπειρία του περιλαμβάνει την προετοιμασία των 
διαπραγματεύσεων, τη σύνταξη και των έλεγχο συμβάσεων, την υποβολή αιτήσεων 
διαιτησίας. 

Ο κ. Μυλωνογιάννης είναι Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, Μη 
Εκτελεστικό Μέλος και Πρόεδρος της Επιτροπής Βιώσιμης Ανάπτυξης της Εταιρείας. 
Διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη χάραξη και υλοποίηση της στρατηγικής 
βιωσιμότητας του Ομίλου. Ως ανώτατος εκπρόσωπος του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, ηγείται 
της διαμόρφωσης των βασικών αξόνων και της συνολικής κατεύθυνσης της 
στρατηγικής, συνδιαμορφώνοντας με τα λοιπά μέλη του Δ.Σ. το όραμα, τους στόχους 
και τις σχετικές πρωτοβουλίες που αφορούν τα ουσιώδη ζητήματα βιωσιμότητας. 

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, συμβάλλει ενεργά στην αποτύπωση και 
τεκμηρίωση των πολιτικών και δράσεων που εντάσσονται στη στρατηγική 
βιωσιμότητας, διασφαλίζοντας την ενσωμάτωσή τους στον ευρύτερο επιχειρησιακό 
σχεδιασμό. Παράλληλα, εποπτεύει τις διαδικασίες διαχείρισης κινδύνων που σχετίζονται 
με τα κρίσιμα θέματα βιωσιμότητας. Επίσης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής Βιώσιμης 
Ανάπτυξης της Εταιρείας, πέραν της εσωτερικής ενημέρωσης στα πλαίσια των 
συνεδριάσεων της Επιτροπής για θέματα βιώσιμης ανάπτυξης, ο κ. Μυλωνογιάννης 
έλαβε εκπαίδευση από εξωτερικό σύμβουλο που ειδικεύεται στις νέες απαιτήσεις 
CSRD/ESRS και του Ν. 5164/2024 που ενσωματώνει την Οδηγία (ΕΕ) 2022/2464 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου αναφορικά με την υποβολή εκθέσεων 
βιωσιμότητας.  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου ασκεί καθήκοντα Αντιπροέδρου 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, ενισχύοντας τη θεσμική 
παρουσία και τη συμβολή του Ομίλου στο δημόσιο διάλογο για θέματα βιωσιμότητας. 

 


